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1. Funkcja f : [0,00) — R jest ciagla oraz f(x) = 2 dla > 0. Znajdz wartosé
f(0) (wsk. reguta de I’'Hoéspitala); znajdz najmniejsza i najwicksza wartosé
funkeji f na odcinku [0, 2].

2. (a) Sformutuj twierdzenie Darboux.

(b) Uzasadnij, ze réwnanie f(x—[z]) = 6/7 ma nieskonczenie wiele rozwiazan
w liczbach rzeczywistych z, gdzie f(z) = 2! + 221! — 2z

3. Oblicz [(ctgx)? dz.
4. Oblicz
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Uwaga. Rozwiazanie potowy z powyzszych zadan uprawniatlo jedynie do pisania
egzaminu pomimo niezaliczonych éwiczen (i nic ponadto!).



